

美国得州发生严重山火 近 500 栋房屋被吞噬,约 5000 名市民被疏散

新华社休斯敦 9 月 5 日电 (记者 陈宇) 美国得克萨斯州奥斯汀市附近 4 日发生的一场大火 5 日仍在燃烧。据官方消息,烈火吞噬了近 500 栋房屋,约 5000 名市民被疏散。

据美国媒体报道,大火 4 日下午 2 时左右发生在奥斯汀东南约 50 公里处的巴斯特罗普县,目前过火面积已超过 1 万公顷。得克萨斯州林业部发言人简·阿门说,由于气候干燥以及飓风带来的强烈风势,消防人员很难从地面接近火场,目前火势仍

未得到控制。

得克萨斯州州长佩里 5 日取消了南卡罗来纳州的总统竞选之行返回老家监督救火。他发表声明说,目前火情“十分严重,已调动这个州的一切必要资源来保护生命和财产”,呼吁市民对肆虐城乡的大火保持“高度警惕”。

佩里当天在一个新闻发布会上说,得州将请求联邦援助,同时也在考虑从附近的胡德堡军事基地请求军方支援。

一名奥斯汀居民对记者说,4 日下午从

他的住所能看到火灾方向冒出的滚滚浓烟,但奥斯汀市离大火尚有一段距离且相隔一条河流,并未受到威胁。

美国南部地区今年遭遇罕见高温少雨天气。今年夏季,得克萨斯州平均气温超过 30 摄氏度,平了 1998 年的历史最高纪录。极端的高温 and 干旱天气造成山火频发。自去年 12 月以来,火灾影响了约 140 万公顷土地。

据报道,仅上周末,得克萨斯州消防部门就处理了 60 多起火灾,发生在奥斯汀附近的这场大火最为严重。

前首相菅直人 涉嫌伪造财务报表 日本一民间组织提交起诉书

新华社 9 月 6 日专电 日本神奈川县一个民间组织提交刑事起诉书,指认前首相菅直人的资金管理机构“草志会”涉嫌伪造财务报表。

日本《产经新闻》6 日报道,“草志会”2007 年分 8 次向同一组织总计捐款 5000 万日元(约合 65 万美元),但当时“草志会”的资产负债表显示其资产为负,无法提供捐款。

东京地区公共检察官办公室已受理这起诉讼,将展开调查并决定是否正式起诉菅直人。

按《产经新闻》说法,接受捐款的组织和一名涉嫌绑架日本人到朝鲜的 28 岁男子存在关联。“草志会”2007 年至 2009 年向这一组织总计捐款 6250 万日元(81 万美元)。这一组织从菅直人、鸠山由纪夫以及执政的民主党东京分会累计获得捐款 1.55 亿日元(200 万美元)。

伊朗国防部长称 国土面积“少算 14%”

新华社 9 月 6 日专电 伊朗国防部长艾哈迈德·瓦希迪 5 日说,伊朗的实际国土面积可能比先前测定的面积大 14%。

“伊朗真正的国土面积是 1873959 平方公里。现阶段(普遍认知的)伊朗国土面积(比实际)少,应当更新使用新的国土面积数字。”法新社援引瓦希迪的话报道。

大多数国际文件和地图集中,伊朗国土面积为 1648195 平方公里,伊朗地理教科书中也使用这一数字。不过,瓦希迪当天没有解释伊朗的国土面积为何平白增加 225764 平方公里。媒体无法猜测他的这一说法是否有其他政治或军事所指。

巴基斯坦洪灾 123 人死亡

9 月 6 日,人们从巴基斯坦信德省特达地区被洪水包围的村落撤离。

巴基斯坦官员 6 日说,巴南部信德省及东部旁遮普省 8 月初以来再遭洪水肆虐,迄今已造成 123 人死亡。巴总理吉拉尼下令立即启动国家卫生应急小组机制,以有效防止洪灾所引发的水传播疾病蔓延。

(新华社发)



洛陽社區 洛陽人的網上家園



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**